



滨州在京博士联谊会专家来滨考察对接

滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 报道)3月28日,滨州在京博士联谊会常务副会长、中央财经大学城市经济研究所所长路卓铭带领9位知名专家学者“大咖”来滨考察对接。市委常委、常务副市长赵庆平出席对接活动。

博兴县融媒体中心揭牌成立

滨州日报/滨州网讯(记者 董锋磊 通讯员 李超 陈光志 报道)3月28日,博兴县融媒体中心揭牌成立,标志着博兴县委融合发展进入新阶段。市委常委、宣传部长王晓娟参加揭牌仪式。

市十一届人大四次会议以来代表建议交办会议要求

确保答复率达到100% 代表满意率达到100%

滨州日报/滨州网讯(记者 荆常忠 通讯员 戚婧 王美健 报道)3月28日,市十一届人大四次会议以来代表建议交办会议召开。市人大常委会党组副书记、副主任王文禄,副市长贾善银出席会议并讲话。

链金融和区块链创新驱动、国内K12教育信息化、国内智慧城市交通板块四方面内容与我市相关部门、企业负责人进行了深入交流和对接,并为滨州高质量发展建言献策。赵庆平表示,希望各位专家能与滨州开展合作,为破解滨州各行业的发展瓶颈和难题指点迷津,为“富强滨州”建设提供智力、信息、技术和资金支持。

破,通过流程优化、机制创新,实现电视、广播、报纸、网站、APP、双微等多种媒介资源的有效整合,各类信息内容共融互通,真正实现内容一次生产多端多次发布,全力打造具有重大影响、竞争力、公信力的全媒体宣传矩阵,打通基层宣传“最后一公里”,更好地引导群众、服务群众。

批评和意见138件,8件代表建议作为2019年度重点建议,由市人大有关专门委员会重点督办。会议指出,对于已经办结的代表建议,要及时答复每一位领衔代表和建议代表,确保答复率达到100%;对因政策原因和客观条件限制暂时不能解决的,要把原因向代表讲清楚,力争代表满意率达到100%。

联通(山东)产业互联网有限公司滨州办事处成立

滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 通讯员 宋鹏 赵云凯 报道)3月28日,联通(山东)产业互联网有限公司滨州办事处揭牌仪式和5G应用展示会在滨州联通公司举行。副市长曹玉斌,山东联通党委委员、副总经理韩冰出席活动并致辞。

曹玉斌表示,滨州联通和各行业重点企业要以此次展会为契机,深化合作,积极布局5G网络建设,引领5G产业发展,更好地推动滨州经济社会实现数字化、网络化、智能化高质量发展,为“数字滨州”“富强滨州”建设作出积极贡献。

滨州电动汽车充电站 充电电量超1500万千瓦时

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 刘春迎 纪海强 李兴旺 报道)3月25日,山东省第一个县级高铁站充电站——邹平市高铁站电动汽车充电站项目正式开工建设。至此,国家电网滨州供电公司充电站已经覆盖全市高速公路服务区、城市重点区域、公交车发车区和高铁站。

截至目前,滨州市电动汽车充电站累计充电电量已超1500万千瓦时。今后,滨州供电公司还将建设大规模充电综合体,为新能源汽车推广发展提供更加完备的服务,促使充电站建设不断优化调整。

3月30日我市将开展 12333统一咨询日活动

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 明然 衣芳竹 报道)近日,记者在市人社局获悉,我市将于3月30日在万达广场一楼开展以“智慧人社 智慧服务”为主题的12333统一咨询日活动。

近年来,我市以“智慧人社”为着力点和牵引,不断优化业务流程,创新业务受理、经办和服务模式,建立了线上线下融合的公共服务体系,探索形成了许多行之有效的便民渠道和服务模式,持续推动人社事业改革发展,惠民政策落地实施,方便企业和群众办事创业。

无棣发放近49万元民生灾害救助综合保险补偿金

滨州日报/滨州网无棣讯(通讯员 张海鹰 贾金林 报道)日前,笔者从无棣县民政局了解到,截至2018年底,保险理赔服务中心共接到全县民政部门及群众咨询、报案电话949次,符合救助条件立案91件,已结案75件,完成发放救助补偿金共计48.9512万元;未结案16件,后续工作正在积极推进。

政出资120余万元为全县14.92万户、44.76万人购买了民生灾害救助综合保险,赢得了广泛好评。去年,无棣县先后遭受台风“安比”、“摩羯”和“温比亚”袭击,造成多个镇街房屋不同程度损坏。灾害发生后,全县迅速启动保险保障机制,安排保险理赔中心介入,限期理赔到位。据统计,仅因台风受损居民69户,完成赔付17.53万元,为受灾群众修缮重建房屋提供了有力帮助,对稳定灾区社会运行起到了重要的保障作用。

围绕新旧动能转换、乡村振兴、“三大攻坚战”等全市重点工作 全市科协系统部署开展“1+N”重点联系工作

滨州日报/滨州网讯(记者 罗军 通讯员 李欣 报道)近日,市科协面向全市科协系统部署开展“1+N”重点联系工作。

据了解,此次“1+N”重点联系工作旨在聚焦“三性”、去“四化”,引导全市科协系统领导干部走出机关,深入基层、深入一线,整合全市科协系统资源和力量,更有针对性地服务创新驱动发展、服务科技工作者,团结引领全市广大科技工作者投身创新实践,更好地助力“富强滨州”建设。

科协工作联系紧密的重点企业、重点项目、重点学会、重点专家、重点科技平台,市科协和县市区科协科级以上干部每人联系其中一个,同时市科协副县级以上领导干部每人重点再联系一个县区、一个乡镇,形成“1+N”重点联系制度。

为保证联系服务取得实效,本次活动倡导结合实际,采取深入调研发现问题,了解联系企业(项目)在科技方面的发展需求和瓶颈,整合科协资源重点给予服务与支持;搭建联系平台;搭建“双招双引”平台为联系县区、乡镇、企业、项目招引更多符合其自身发展需求的人才和资源,为联系对象

工作者,服务创新驱动发展,服务全民科学素质提升,服务党委政府科学决策。统筹联动、稳市强县,将县市区科协纳入重点工作,纳入全市科协大盘子,进一步强化引领作用,加强对县市区科协的工作督导与考核,实现以市带县、市县联动。同时,加强基层组织建设,在全市有影响力的大企业建立科协组织,恢复、新建一批重要学会组织,在优势产业集中的县市区建立一批县级学会,提升县级学会对区域产业发展的影响带动作用。

市科协负责人表示,今年市科协将围绕中心,服务大局,借助科协人才、智库、科普等优势资源,服务科技



“擦亮”党员身份 不忘入党初心

为发挥基层党员模范带头作用,增强政治意识、看齐意识,沾化区下洼镇组织开展了优秀共产党员“挂牌”亮身份活动。全镇1960户党员家庭的门前贴上了“优秀共产党员”标识牌,用这种方式让党员们集体“亮相”。

红色的小牌子,成了基层党员的学习牌、责任牌、警醒牌、连心牌。“挂上这个牌子,是一种荣誉,更是一责任,它时刻提醒着自己不忘初心,牢记使命。”该镇东下洼村优秀共产党员张海元说。(滨州日报/滨州网通讯员 贾海宁 顾秉林 摄影)

邹平市聘任政府智库首席金融专家

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 高雷 曲滨滨 报道)3月27日,邹平市举行聘任仪式,聘任山东省金融资产管理股份有限公司总经理张贵言为政府智库首席金融专家。

据了解,山东省金融资产管理股份有限公司是由省政府批准设立的省级金融资产运营公司,经中国银保监会公布具备省内金融企业不良资产批量经营资质。截至2018年末,公司管理资产规模近800亿元,各项经营指标表现良好,管理包括企业重组发展基金、房地产重整基金以及金融资产投

资基金等各类私募基金。邹平市由此成为全省首个省金融资产管理公司合作对象。通过双方全面深度合作,特别是在不良信贷资产化解处置及市场化基金投资方面进行良好合作,有助于进一步优化区域金融环境。

博兴县曹王镇乐创电商生态城项目日前正式奠基,着力引入互联网和新零售理念 发力线上线下联动销售 赋能厨具产业转型升级

滨州日报/滨州网记者 董锋磊 通讯员 焦武昌 邵强

日前,博兴县曹王镇乐创电商生态城项目正式奠基。坐落于博兴一众厨具生产企业群中的乐创电商生态城,为“中国智慧厨都”带来了拥抱互联网和新零售的机遇和希望。

“互联网时代,实体经济离不开互联网,互联网企业更离不开实体经济的支撑。”广东乐创电器有限公司总经理吴领棠,在谈到为何将项目落户曹王镇时这样说。自从6年前,乐创来到博兴采购商用厨具,到发展成全国商用厨具销量第一,再到独立地塑造乐创品牌,都离不开博兴厨具生产商的支持。

“这里生产的厨具质量可靠,我们在几年前,从博兴的产品采购价值已经达到1亿多元,如今选在这里投资

建项目,可以更好地、更便捷地接触供应商,做好售后服务。”吴领棠表示。

据了解,乐创电商生态城项目坐落于曹王镇,邻近幸福镇,这里聚集着博兴县大量厨具生产企业。总投资5.6亿元的乐创生态商城项目以互联网应用为核心,以“乐创新零售”为模式,集研发、制造、营销、服务等流程集中化、数字化于一体。建成后,将在博兴县率先实现商厨产品的全国线上线下联动销售,并依靠大数据分析进一步转变传统的厨具产业经营模式,带动商厨产业整体提档升级。

不仅如此,乐创电商生态城还着力打造年轻人的创业基地,培养具有互联网思维与商用厨具知识的年轻人。吴领棠表示,该项目还为年轻人

专门创立创业孵化中心,为他们提供一个聊创意、分享知识的平台。

曹王镇党委书记吕友庆表示,乐创电商生态城成功落户曹王意义重大。一方面,这是该镇认真贯彻落实省、市、县委“担当作为、狠抓落实”部署要求,真正把“规划图”变成“施工图”的具体举措;另一方面,还将进一步带动曹王及周边商厨产业的优化整合,进而带动周边乡镇的发展。

谈及如何做好项目落地,做好“店小二”,吕友庆表示,曹王镇将从三个方面做好服务:优化环境补短板。持续加强基础设施建设,积极拓宽曹王镇205国道至幸福曹王段,打通二路至曹王路,构建“二横三纵”的镇区大动脉,实现行政区、住宅区和项目

集中区的全方位畅联升级,让群众体验和出行便捷出行的加速度。

招才引智激活力。坚持招商引资与招才引智并重,充分借助科技副镇长以及现有的科技型企业,进一步密切与中国农科院、山东大学、齐鲁工业大学、江苏大学等科研院所的对接合作,不断扩大人才资源库,为产业创新提升、新旧动能转换提供更多的人才和智力支持。

狠抓服务提效能。深入推进“一次办好”改革,加快推进“一站式”党群服务中心建设,更好地为客商服务。进一步完善领导干部联系结对、盯靠服务企业制度,为客商提供“店小二”“保姆式”的精准服务、跟踪服务、全程服务和贴心服务。

“进”:在转型中突破成长“S”曲线拐点

(上接第一版)

与此同时,个人金融、银行卡、个人信贷、网络金融等各部门奋勇争先,各条业务线和各支行网点也在旺季营销工作中抢抓机遇,积极作为,形成“单项工作争第一、全面工作创一流”的良好氛围,无论是经营状况还是全行干部职工的精神状态,都展现出新的气象。

通过全行的共同努力,从2017年开始,该行经营逐步企稳,资产质量攻坚战稳步推进,存贷款市场竞争力持续增强,经营质态和队伍状态大幅改善,全行经营朝着好的方向不断前进。“我们确定的战略方向和战术举措是完全正确的,而且也检验出全行在应对区域经济增长放缓、同业竞争压力加剧等复杂局面的能力是过硬的。”乔宏宇说。

中间业务收入是“进”的“牛鼻子”

在经济新常态下,经营出现了拐点性变化,一家银行盈利能力的高低

已不再完全取决于规模。规模依然重要,但结构、效率和质量等因素开始压倒规模。

对银行业来说,非息收入是检验银行转型、创新的标尺。其中,中间业务是非息收入的重中之重。中间业务又称表外业务,商业银行的中间业务主要有本外币结算、银行卡、信用证、备用信用证、票据担保、贷款承诺、衍生金融工具、代理业务、咨询顾问业务等。

“在当前拨备前利润、净利润等盈利性指标出现大幅下滑的情况下,全行上下牢牢抓住中间业务收入这一‘牛鼻子’,通过发动全员力量,抓小、抓细、抓早,精打细算,久久为功,带动全行经营转型实现质的跃升。”乔宏宇说。

工行滨州分行改变过去粗放型的盈利模式,中收实现均衡优于全省平均水平。尤其是进入2019年以来,低资本消耗和无资本消耗的中间业务收入占比大幅提升,大大改善了该行的资产质量,中间业务收入较同期实现正增长,全省系统内排名第2。

互联网是“以客户为中心”的新领域

“客户在哪儿”“存款去哪儿”是银行人关注的焦点,也是当下银行的难点。

当下,客户有了更丰富、更多元化的金融与非金融需求。比如“存款立行”早就有了新战场。物理网点已经搬到了一个分散化的智能手机上。每一个手机就是一个网点、一个柜台、一个人工智能服务的柜员、一个金融超市。这样导致存款在银行间搬家非常容易,哪家理财收益率高,期限设置便利了,动动手指,存款就搬家了。

互联网提出了挑战也提供了答案。谁更懂市场、更懂客户,谁就能在同质化竞争中脱颖而出。工行滨州分行深入研究移动互联网时代背景下的客户发展、服务提升规律,依托融e行、融e联、融e购三大平台,借助手机银行快速发展的时机,主动开展“社交式”金融服务,大力推广工银e缴费、

工银e支付、线上POS等支付产品,账户类交易、工银e投资等投资理财产品,以及网贷通、金融资产自助质押贷款等互联网金融产品,扩大线上支付、缴费、理财和融资比例。截至目前,该行40家网点全部实现智能设备全覆盖。

当前,国家倡导大力发展普惠金融和支持民营企业发展,工商银行响亮提出“不做小微就没有未来”的口号。为此,工行滨州分行成立普惠金融事业部和普惠融资业务审议小组,审议业务范围包括法人端经营快贷、抵快贷等网络融资业务,小组审议会根据各行报送业务情况随时召开,确保普惠融资业务“随报、随审、随批”,进一步提高网络融资业务办理效率。

“稳”的重心要放在效益、质量、风控等方面。“进”的重心要放在提升服务实体经济效能上,促进金融和实体经济良性循环。稳中求进,稳中有升,赢得市场竞争主动权,这就是工行滨州分行的转型之道。